
学術集会会期に関するアンケート

Q  ５月（中旬～下旬）開催に移行することについて。

全回答者
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全回答者２４２０名

全会員数：10,879名

回答率 ：22％

賛成

40%

どちらかといえ

ば賛成

30%

どちらかといえ

ば反対

18%

反対

12%

正会員２１６２名

賛成

50%どちらかといえ

ば賛成

33%

どちらかといえ

ば反対

14%

反対

3%

准会員２５８名

賛成

36%

どちらかといえ

ば賛成
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どちらかと

いえば反対

24%

反対

12%

評議員：２５７名

賛成

42%

どちらかといえ

ば賛成

31%

どちらかといえ

ば反対

17%

反対

10%

非評議員：２１６３名

総評議員数：346名

回答率 ：74％

賛成

39%

どちらかと

いえば賛成

27%

どちらかといえ

ば反対

20%

反対

14%

医師１６２０名

賛成

47%
どちらかといえ

ば賛成

35%

どちらかといえ

ば反対

15%

反対

3%
看護師４９６名

賛成

41%
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30%
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反対

11%

全回答者２４２０名

全会員数：10,879名

回答率 ：22％
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・賛成
・どちらかといえば賛成

　　合計　71％



学術集会会期に関するアンケート

年代別

賛成

36%

どちらかといえ

ば賛成

35%

どちらかといえ

ば反対

20%

反対

9%

臨床工学技士１２６名

賛成

52%
どちらかといえ

ば賛成

41%

どちらかといえ

ば反対

5%

反対

2%

理学療法士１０２名

賛成

44%

どちらかといえ

ば賛成

41%

どちらかといえ

ば反対

9%

反対

6%

薬剤師３４名

賛成

52%

どちらかといえ

ば賛成

44%

どちらかといえ

ば反対

4%

反対

0%

管理栄養士２３名

賛成

48%
どちらかといえ

ば賛成

47%

どちらかといえ

ば反対

5%

反対

0%

その他９名

賛成

45%

どちらかといえ

ば賛成

32%

どちらかといえ

ば反対

17%

反対

6%

２０代５３名

賛成

47%
どちらかといえ

ば賛成

29%

どちらかといえ

ば反対

15%

反対

9%

３０代７００名

賛成

41%

どちらかといえ

ば賛成

29%

どちらかといえ

ば反対

18%

反対

12%

４０代９３４名

賛成

37%

どちらかといえ

ば賛成

35%

どちらかといえ

ば反対

19%

反対

9%

５０代５１６名
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支部別

賛成

29%

どちらかといえ

ば賛成

32%

どちらかとい

えば反対

22%

反対

17%

６０代１８６名

賛成

39%

どちらかといえ

ば賛成

32%

どちらかといえ

ば反対

16%

反対

13%

７０代以上３１名

賛成

40%

どちらかといえ

ば賛成

31%

どちらかといえ

ば反対

16%

反対

13%

北海道支部１２５名

賛成

46%

どちらかといえ

ば賛成

22%

どちらかといえ

ば反対

21%

反対

11%

東北支部１４４名

賛成

43%

どちらかといえ

ば賛成

32%

どちらかといえ

ば反対

16%

反対

9%

関東甲信越支部８５６名

賛成

40%

どちらかといえ

ば賛成

27%

どちらかといえ

ば反対

19%

反対

14%

東海北陸支部３１１名

賛成

39%

どちらかといえ

ば賛成

32%

どちらかといえ

ば反対

19%

反対

10%

関西支部４６７名

賛成

41%

どちらかといえ

ば賛成

28%

どちらかといえ

ば反対

19%

反対

12%

中国・四国支部２６９名

賛成

40%

どちらかといえ

ば賛成

34%

どちらかといえ

ば反対

16%

反対

10%

九州支部２４８名
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